



## I. COMUNIDAD DE MADRID

### D) Anuncios

Consejería de Presidencia, Justicia  
y Portavocía del Gobierno

#### ORGANISMO AUTÓNOMO MADRID 112

- 20** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 5 de diciembre de 2016, por la que se dispone la publicación en los boletines oficiales y en el “perfil del contratante” en Internet de la convocatoria del contrato de “Suministro de vestuario para el personal del Organismo Autónomo Madrid 112”.*

Apreciado error en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 246, correspondiente al 13 de octubre de 2016, página 66, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 66, párrafo 1, apartado d) número de expediente:

- Donde dice: “A-SUM-002848/2016”.
- Debe decir: “A-SUM-004828/2016”.

(01/42.907/16)

